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Divinópolis, 18 de agosto de 2025. 

 

REQUERIMENTO Nº CM 1707/2025 

 

Exmo. Senhor Vereador Israel Mendonça  

Ilmo. Presidente da Câmara Municipal de Divinópolis 

Senhor Presidente, 

 

O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais e após ouvido o Plenário, 

requer que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Divinópolis o seguinte pedido de informações acerca das nomeações do Concurso 

Público 01/2024 da Prefeitura Municipal de Divinópolis (publicado no portal oficial 

https://app.prefeituradivinopolis.com.br/concurso-publico/): 

 

1. Quantos candidatos já foram nomeados e efetivados no referido concurso 

público, especificando por área/matéria de atuação? 

2. Quantos cargos de professor atualmente estão sendo ocupados por 

contratados temporários, discriminando por disciplina (anos iniciais, 

ciências humanas, matemática, português, etc.)? 

3. Qual o número atualizado de cargos vagos de professor na rede municipal 

de ensino, considerando aposentadorias e exonerações recentes? 

4. Qual a previsão de novas nomeações de candidatos aprovados neste 

concurso, inclusive para os cargos de Professor dos Anos Iniciais e nos 

Anos Finais, funções em que diversos aprovados relatam aguardar 

convocação? 

5. Quais os critérios administrativos utilizados pela Prefeitura para definir o 

cronograma de nomeações, considerando que foram relatadas contratações 

temporárias mesmo após a homologação do concurso? 
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JUSTIFICATIVA 

 

A nomeação de candidatos aprovados em concurso público é dever da 

Administração, em respeito aos princípios constitucionais da legalidade, moralidade, 

impessoalidade e eficiência. O ingresso por concurso garante transparência e isonomia, 

evitando privilégios e fortalecendo o serviço público. 

Este gabinete tem sido procurado por diversos aprovados no certame, que relatam 

estarem aguardando nomeação há meses, apesar da existência de cargos vagos na rede 

municipal. As manifestações recebidas apontam ainda possíveis irregularidades, como a 

manutenção de contratações temporárias mesmo após a homologação. 

Diante disso, faz-se necessária a solicitação de esclarecimentos formais ao 

Executivo, a fim de assegurar a correta execução do concurso e a proteção do interesse 

público, evitando a precarização dos vínculos de trabalho e garantindo estabilidade e 

qualidade no ensino municipal. 

 

 

 

_____________________________ 

Vereador VITOR COSTA 

PT (Partidos dos Trabalhadores) 
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